



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ
РАБОТНИКОВ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ
И ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Председателю Правительства
Российской Федерации
М.В. Мишустину

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

Ленинский проспект, д. 42, г. Москва, 119119
тел. (495) 938 77 44, факс (495) 938 22 95
e-mail: vodyanov@prgu.ru; http://www.prgu.ru

10.11.2021 № 637/1

на № _____ от _____

Уважаемый Михаил Владимирович!

В настоящее время в адрес Профсоюза поступают многочисленные обращения о проблеме индексации и низкого уровня оплаты труда гражданского персонала силовых структур (МВД России, ФСИН России, Росгвардии России).

Гражданский персонал силовых структур выполняет большой объем работы по реализации обеспечивающих функций в многочисленных подразделениях в качестве бухгалтеров, кадровых работников, электриков, юристов, инженеров, сантехников, врачей, водителей и других специалистов. По ряду должностей, предусматривается в качестве обязательных требований наличие высшего образования. В настоящее время средняя заработная плата гражданского персонала в силовых структурах в 2 раза ниже, чем средняя зарплата по России, что приводит к оттоку квалифицированных кадров и влияет на качество выполняемой специалистами работы.

В сентябре 2021 года сотрудникам МВД России, ФСИН России и Росгвардии России была произведена единовременная выплата в размере 15 000 рублей, с 1 октября 2021 года индексация денежного довольствия на 3,7 %.

При этом гражданскому персоналу силовых структур заработная плата с 1 октября 2021 года не индексировалась, а также единовременная выплата по Указу Президента России не выплачивалась, что приводит к социальной несправедливости и трудовым конфликтам.

В условиях роста потребительских цен на товары и услуги, в целях недопущения снижения реальных доходов гражданского персонала в силовых структурах и оттока квалифицированных кадров, снижения социальной напряженности прошу Вас, уважаемый Михаил Владимирович, обратить внимание на решение вопросов по индексации заработной платы и на реформирование оплаты труда гражданского персонала в силовых структурах и оказать содействие в решении сложившейся ситуации.

С уважением,

Председатель Профсоюза

Н.А. Водянов